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Kwartaal 2
Hoofreke

Maaltafels

Lfﬂcl 2020

7 4x2-0
8 9x2-0

9. ¢ )

0.10%2-0 20

Voltooi die ontbrekende getalle:

1 4,8 12:16:20,0,00. 2l 26
2. 907, 903; 899; Bos; [; 01 4L, €7
3. 1000,750;500,0 250

4 67,77,87,0:0 47,107
5. 2550750 100

6. 40,80;120160;200,00 240
7. 300;275;250;0_229
8

5

55; 60;65;70; 75,0 8O

38,13, 18,285,028
7063560 49
Onderstreep die grootste van die twee
getal

1.1 280.en 1200

2. 908 en 1090
3. 2345en 4328
4, 5830059

Maal met 100:
B27. —2a00REs
6.20 2000

730 3000
s.80 3000
9. 10 1000
w01 100 i

Vervang ] met 'n getal:

1. 4567 +100=0 _Lbel
2. 6000-90=0 000
3 1508-508=0 1000
4 2833x1-0 2333
5. 3474 -3474=00 (o I
6 1267+33=0 1300

7 79-779=0 _Q

o 300x%=0 4900

.

9. 50 %

die 3 elk van hierdie.

Waarvoor staan

Skayl die getal neer:

. 600+ 60+ 4 =0 blelp

2000 +50+5=02052

. 3450 +2000+700 = L.
00484 60+8000-029LE
746000 +400 +30 =0
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Werk met breuke:

1 thele+2=0 H
2 thele+3=0

3. thele+4=0

4 thele+5=0

s -

6 thele+8=0

z

(s

s

helo+10=0_ 1

2 D%Im:ai&““
3. O derdes = 1 hele
4. Oderdes =4helos 12

5 Okwarte=3 _3
6 Okwae=d 1

]

P v —

8 Olkwarto=Gheles_24p
9 Owyldes=1hele S5 _—
10.00 tiendes = 1 holo_(Q.__
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Werk met lengte:

[t 1m=Omm 1000
2. tm=Dcm 00

3 tom=Omm 10
4,

s

L 1km=0Om _1000

. Watter een is die grootste: 'n meter of 'n
milimeter _metec: m

6. Watter een is die grootste: 'n milimeter of
‘n sentimeter? Sentimeter= cm.

7. Watter een is die grootste: 'n kilomet
‘nmeter? kilgmeber: ko

. Watter een is die grootste: 'n milimater of
nmeter? mekee : m

9. 3cm=DOmm 30

10.3km=0m 3000

Herlei:

. 400 cmnam m

. 500mmnam _Z v

10.3mnamm 3000 mm

Rond af:

1. 3m 345 mm ot die naastem 3 m

2. 3m 578 mm tot die naaste m L m

3. 3.0m 5 mm tot die naaste oM & Cen

4. 3ymuotdienaasiem Lm
u.m.as.%ﬁwmaauﬁ
m
<
-
u

. 46 m 250 mm tot die naaste m LA
71 m 500 mm tot dfe naaste m_12m
. 174 m tot die naastem__L& 2
. 2m 100 mm tot die nasstem 2.0
10.25 m 750 mm tot die naaste m .26 ™.

Vervang O met <, >of = &
1. 2smmO2kem =

2. 4cmmm O 4fem

3. 4km O 4tkm ‘ﬁll
4. 50mm O 5om

5 700omO7m =

6 goemOim <
7. 750 mm O1m

8 soomOim
PmaS.._D:s_ Pa
10.7kmOs00m >
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L +60 + 60 = 60 x 04

. 5X57x222x0X57_&

L 3422 = (Ox2) + (40 X 2) + (2 % 2)340)
. 457 %10 =0 LS

. 45 % 100 =

. 90 0 _L¥00
59x10x10=0__5900

10.70x20=0_1600

Skayf 'n deelsom (as die OMGEKEERDE
bewerking) vir elke maalafelbv.
A%7-28..28+4=70f28+7 =4,

2x2=0 250
10.4%100 =0 420
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